
26. 9. 2002

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Tuháček: Hradec Králové tratí milióny na
obchodu s Raiffeisenbank
Město Hradec Králové
svěřilo před časem Raiffeisenbank ke zhodnocení část svých
volných peněz a nyní na obchodu tratí asi tři milióny korun.
Banka peníze města investovala zejména do akcií, přičemž hodnota
portfolia v prvním pololetí klesla z 15 na 12 miliónů korun,
uvedl dnes pro ČTK náměstek hradeckého primátora Alois Tuháček.
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"Nyní prověřujeme, zda Raiffeisenbank dodržela podmínky
smlouvy a investovala do akcií s patřičným stupněm výnosnosti.
Pokud ne, budeme požadovat úhradu ztráty," uvedl Tuháček.
Odpovědnost banky je podle něj vázaná pouze na to, zda dodržela
obecné pokyny města. Dodržení pokynů bude radnice zkoumat.
Mluvčí Raiffeisenbank Tomáš Krones ČTK řekl, že vzhledem k
bankovnímu tajemství nebude banka záležitost komentovat. Obecně k
případu poznamenal, že pokud někdo investuje do rizikovějších
instrumentů, musí počítat s tím, že kromě vyšších výnosů může
utrpět i ztrátu, zvláště po událostech loni 11. září v USA.
Obdobný problém s obchody s Raiffeisenbank několik měsíců
řeší i královéhradecké Vodovody a kanalizace, které majoritně
vlastní město. VAK svěřil Raiffeisenbank 19 miliónů korun, ale
hodnota za ně nakoupených akcií klesla téměř na polovinu.
Tuháček, který je předsedou dozorčí rady VAKu řekl, že podle
předběžného zjištění Raiffeisenbank v případě vodáren investovala
do některých akcií v rozporu se smlouvou. "U VAKu budeme
požadovat úhradu škody," řekl Tuháček. Nevyloučil, že při
nedohodě by se VAK obrátil na soud.
Další volné peníze v celkové výši 318 miliónů korun má město
uložené v portfoliích Komerční banky a ČSOB, které radniční
peníze investují do dluhopisů. Portfolia ČSOB a Komerční banky za
první pololetí zvýšila hodnotu v ročním přepočtu o více než pět
procent. Peníze město získalo v minulých letech z prodeje akcií
energetických firem.
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